
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 05ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA 

(2021 - 2024) - 1º PERÍODO (01/01/2021 À 31/12/2022) DE 17 DE MARÇO DE 2021

PEQUENO EXPEDIENTE

INDICAÇÕES

Indicações: 31/2021 - Ementa: Solicita ao poder executivo, através da secretaria infraestrutura do 

Município, “a pedido da comunidade de Batimbal” a construção de um canal para escoar a água pluvial que 

passam em frente as residências da referida comunidade.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 31/2021 - Ementa: Solicita ao poder executivo, através da secretaria infraestrutura do 

Município, “a pedido da comunidade de Batimbal” a construção de um canal para escoar a água pluvial que 

passam em frente as residências da referida comunidade.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 32/2021 - Ementa: Que sejam elaborados estudos de impacto financeiro na Prefeitura 

Municipal de Aracoiaba, para sabermos da possibilidade da implementação de pagamento de um auxílio 

emergencial no Município em virtude do Decreto Municipal vigente de que trata das observações quanto a 

Covid-19.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 32/2021 - Ementa: Que sejam elaborados estudos de impacto financeiro na Prefeitura 

Municipal de Aracoiaba, para sabermos da possibilidade da implementação de pagamento de um auxílio 

emergencial no Município em virtude do Decreto Municipal vigente de que trata das observações quanto a 

Covid-19.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 33/2021 - Ementa: Solicita a requalificação, arborização e paisagismo da praça localizada na 

Rua Inês Maria da Silva no Bairro do Arisco, como também do calçamento no entorno da mesma.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 33/2021 - Ementa: Solicita a requalificação, arborização e paisagismo da praça localizada na 

Rua Inês Maria da Silva no Bairro do Arisco, como também do calçamento no entorno da mesma.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 34/2021 - Ementa: Solicita a requalificação e substituição do resquício asfáltico da Travessa 

Antonio Alves da Rocha localizada por trás da Igreja Matriz, por pavimentação em paralelepípedo, tendo 

em vista que o piso preza pela segurança em vias públicas e estradas por ser permeável. É fato que o uso 

como material antiderrapante é uma vantagem incrível, principalmente para pessoas idosas ou com 

problemas de locomoção.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 34/2021 - Ementa: Solicita a requalificação e substituição do resquício asfáltico da Travessa 

Antonio Alves da Rocha localizada por trás da Igreja Matriz, por pavimentação em paralelepípedo, tendo 

em vista que o piso preza pela segurança em vias públicas e estradas por ser permeável. É fato que o uso 

como material antiderrapante é uma vantagem incrível, principalmente para pessoas idosas ou com 

problemas de locomoção.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -
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Indicações: 35/2021 - Ementa: Solicita a requalificação em pedra tosca na rua Gecilda Alves do 

Nascimento no Bairro do Arisco, um trecho de aproximadamente 100 metros, pois o trecho enconta-se 

intrafegável.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 35/2021 - Ementa: Solicita a requalificação em pedra tosca na rua Gecilda Alves do 

Nascimento no Bairro do Arisco, um trecho de aproximadamente 100 metros, pois o trecho enconta-se 

intrafegável.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 36/2021 - Ementa: Solicitar a abertura diária do ponto de apoio de saúde da localidade de 

Encosta de Baixo, com médico e enfermeira uma vez ao mês, e uma técnica de enfermagem diariamente 

por meio período para agendar consultas, aferir sinais vitais, entrega de medicações, realização de 

curativos simples entre outras atividades de sua competência.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 36/2021 - Ementa: Solicitar a abertura diária do ponto de apoio de saúde da localidade de 

Encosta de Baixo, com médico e enfermeira uma vez ao mês, e uma técnica de enfermagem diariamente 

por meio período para agendar consultas, aferir sinais vitais, entrega de medicações, realização de 

curativos simples entre outras atividades de sua competência.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 37/2021 - Ementa: INDICANDO-LHE a necessidade para que sejam tomadas as ações 

cabíveis a pavimentação COM CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA nas seguintes ruas da sede do distrito 

de Vazantes.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Indicações: 37/2021 - Ementa: INDICANDO-LHE a necessidade para que sejam tomadas as ações 

cabíveis a pavimentação COM CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA nas seguintes ruas da sede do distrito 

de Vazantes.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Indicações: 38/2021 - Ementa: Uma equipe de fiscalização da COVID-19 nas ruas com os comércios 

essenciais, em que ela orientará a população para evitar aglomerações, aumentar a vigilância quanto a 

obrigatoriedade do uso de máscaras. Para aqueles que não as possuem, devem ser feitas doações para 

que se possa ter uma maior organização e cuidados com a saúde geral.

Autoria: Joyce Cristina da Rocha Marinho -

Indicações: 38/2021 - Ementa: Uma equipe de fiscalização da COVID-19 nas ruas com os comércios 

essenciais, em que ela orientará a população para evitar aglomerações, aumentar a vigilância quanto a 

obrigatoriedade do uso de máscaras. Para aqueles que não as possuem, devem ser feitas doações para 

que se possa ter uma maior organização e cuidados com a saúde geral.

Autoria: Joyce Cristina da Rocha Marinho -

Indicações: 39/2021 - Ementa: Reivindico a implantação da criação do Cartão Mão Amiga em forma de 

auxílio emergencial municipal, que se encontra no plano de governo do atual gestor no item de inclusão 

social página 6, para atender as famílias em situação de vulnerabilidade, profissionais liberais, moto 

taxistas, feirantes, ambulantes, motoristas de lotação, proprietários de academia, agricultores e afins.

Autoria: Joyce Cristina da Rocha Marinho -

Indicações: 39/2021 - Ementa: Reivindico a implantação da criação do Cartão Mão Amiga em forma de 
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auxílio emergencial municipal, que se encontra no plano de governo do atual gestor no item de inclusão 

social página 6, para atender as famílias em situação de vulnerabilidade, profissionais liberais, moto 

taxistas, feirantes, ambulantes, motoristas de lotação, proprietários de academia, agricultores e afins.

Autoria: Joyce Cristina da Rocha Marinho -

Indicações: 40/2021 - Ementa: Solicitando do mesmo a limpeza e roçagem do Açude vulgo Pão de Milho 

como é conhecido pela comunidade de Pedra Branca, cujo terreno foi doado ao Município.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 40/2021 - Ementa: Solicitando do mesmo a limpeza e roçagem do Açude vulgo Pão de Milho 

como é conhecido pela comunidade de Pedra Branca, cujo terreno foi doado ao Município.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 41/2021 - Ementa: Solicitando do mesmo que providencie que seja restaurada a Ponte da 

barragem da comunidade de Pedra Branca, neste Município, que encontra-se em ruínas. Vale salientar 

que no ano de 2014, partes da ponte começou a cair e ficou sem nenhuma condição de trafego, sendo que 

houve uma pequena reforma da parte que caiu ficando o restante para ser restaurado. Desde sua 

construção não houve nenhuma restauração e aproveitando o ensejo que seja construída uma Ponte 

Barragem Vertedora.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 41/2021 - Ementa: Solicitando do mesmo que providencie que seja restaurada a Ponte da 

barragem da comunidade de Pedra Branca, neste Município, que encontra-se em ruínas. Vale salientar 

que no ano de 2014, partes da ponte começou a cair e ficou sem nenhuma condição de trafego, sendo que 

houve uma pequena reforma da parte que caiu ficando o restante para ser restaurado. Desde sua 

construção não houve nenhuma restauração e aproveitando o ensejo que seja construída uma Ponte 

Barragem Vertedora.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 42/2021 - Ementa: Solicitando a restauração de toda a extensão do calçamento em pedra 

tosca na Rua Monsenhor Domingos Vasconcelos no bairro do Arisco, que da acesso ao Bairro Parque 

Centenário.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 42/2021 - Ementa: Solicitando a restauração de toda a extensão do calçamento em pedra 

tosca na Rua Monsenhor Domingos Vasconcelos no bairro do Arisco, que da acesso ao Bairro Parque 

Centenário.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 43/2021 - Ementa: Solicitar que seja encaminhada a presente PROJETO DE INDICAÇÃO ao 

Prefeito Municipal de Aracoiaba, visando a adoção das medidas administrativas tendentes A INCLUSÃO 

DOS PROFESSORES, DOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DAS CRIANÇAS ENTRE AS 

PESSOAS PRIORITÁRIAS NA ORDEM DE VACINAÇÃO CONTRA A COVID-19, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE ARACOIABA.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 43/2021 - Ementa: Solicitar que seja encaminhada a presente PROJETO DE INDICAÇÃO ao 

Prefeito Municipal de Aracoiaba, visando a adoção das medidas administrativas tendentes A INCLUSÃO 

DOS PROFESSORES, DOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DAS CRIANÇAS ENTRE AS 

PESSOAS PRIORITÁRIAS NA ORDEM DE VACINAÇÃO CONTRA A COVID-19, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE ARACOIABA.
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Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 44/2021 - Ementa: Solicitar que seja encaminhada a presente Indicação ao Prefeito Municipal 

de Aracoiaba, visando a adoção das medidas administrativas tendentes A CRIAR O AUXÍLIO 

EMERGENCIAL A SER DISTRIBUÍDO À POPULAÇÃO CARENTE DO MUNICÍPIO DE ARACOIABA, 

DURANTE O PERÍODO DE PANDEMIA PROVOCADA PELA COVID-19.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 44/2021 - Ementa: Solicitar que seja encaminhada a presente Indicação ao Prefeito Municipal 

de Aracoiaba, visando a adoção das medidas administrativas tendentes A CRIAR O AUXÍLIO 

EMERGENCIAL A SER DISTRIBUÍDO À POPULAÇÃO CARENTE DO MUNICÍPIO DE ARACOIABA, 

DURANTE O PERÍODO DE PANDEMIA PROVOCADA PELA COVID-19.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Selma Maria Bezerra Gomes
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/144
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